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A demokrácia és az ipari munkásság
ajándékozták nekünk a gépállomást

Szép ember tizenkettő. Koraőszi 
vasárnap reggel. Az ég alja égő vö­
rös színben pompázik. A falu és 
tanyák lakói felé viszi, sodorja a 
szeptemberi ájer a zenés ébresztő 
dallamait. A zene akkordjai össze- 
veg> dinek a Fő-utcán berregő trak­
torok zajával, a falu szimfóniájával. 
S viszi, sodorja az ájer — hirdetve 
az „új idők új dáliáit“...

A parasztok ünneplőbe öltöznek
és ujjongva, csoportokba verődve 
mernek a falu szive felé. Férfiak és 
asszonyok, ifjak és öregek megha­
tódva, boldogságtól sugárzó arccal 
beszélik a nagy eseményt: gépállo­
mást kapott Szarvas. ,

A falu csupa izzó hevület; a falu 
éleién ülő tunyaság egyszeriben szét­
pattan és ömlik belőle az élet lávája. 
Ezrekre menő sokaság piros- és 
nemzetiszfnü lobogók erdeje alatt lel­
kesen vonul a virággal díszített csép­
lőgép, traktorok, vetőgépek mellett.

— A demokrácia és az ipari 
munkásság ajándékozta ezeket 
nekünk, hogy segítségükkel új ba­
rázdát húzzunk, mondja egy ba­
juszos bácsi Uj barázdát, amely 
nekünk érleli a termést is !

Féltizenegy órakor felcsendü'nek 
a Himnusz hangjai; a felíratok soka­
sága az úi, a szövetkező parasztsá­
got, a munkás-paraszt szövetséget 
hirdeti.

Janurik Mihály elvtárs megillelődve 
nyitja meg Szarvas dolgozóinak ket­
tős ünnepét. Szemében ott csillognak, 
mint a többi sok ezer parasztnak, 
az örömkönnyek, melyek minden 
szónál többet mondanak. Javasolja, 
hogy az új honvédelmi minisztert 
táviratilag üdvözö'jék Szarvas dol­
gozói. A többezer ember tenyere 
egyszerre csattan össze és a viharos 
éljenzés bizonyltja, hogy valameny- 
nyien tudjak; Farkas eivtárs sze­
mélye biztosítéka az erős magyar 
honvédségnek, amely függetlenségünk 
egyik döntő záloga.

Majd Körmendi Sándor
elvtárs, őrnagy méltatja a százesz­
tendős honvédség születését, „mely­
nek őrökéi e a népi demokratikus 
hadsereg lépett*. Kihangsúlyozta: 
Felszabadulásunkat és azt, hogy 
48 müvét befejezhettük és tovább 
megyünk, egyedül a Szovjetuniónak 
köszönhetjük /

Majoros János
a MDP megyei bizottságának tagja 
ünnepi beszédének elején megállapí­
totta : Aki a nép hadserege ellen 
ágál. az lényegében a dolgozókat 
árulja el, meri elért eredményeinket 
tartósan biztosítani csak úgy tud­
juk, ha erős, pl képzett, korszerűen

felfegyverzett néphadseregünk van!
— Hogy milyen eredményeket 

értünk el, bizonyítják ezt az itt lévő, 
virágokkal díszített traktorok, vető- 
gépek és egyebek — mondotta emeli 
hangon a traktorok felé mutatva.

A továbbiakban azt fejtegette, hogy

milyen harcokat kelleti vívni addig, 
amíg a magyar népi demokrácia 
idáig jutott: a dolgozó parasztságnak 
a vetőmagon, műtrágyán, szántási 
kölest nőn kívül gépekkel is segítsé­
gére siessen.

— Hogy ezt elértük, köszönhető 
a magyar koiynunisták, a Magyar 
Dolgozók Pártja faradhatatlan és kér­
lelhetetlen harcának, amit a magyar

nép érdekében a nép ellenségeivel 
szemben a több termelésért, a jobb 
életért folytatott és folytat.

Rámutatott arra, hogy a politikai 
győzelmekkel párhuzamosan gazda­
sági győzelmeket is arattunk. „Ilyen 
gazdasági győzelem az is, hogy 
a mai napon 5 helyen adunk át 
a megyében gépállomást a dolgozó 
parasztságnak“.

A löbbletbeszolgálfatók fejadagon felül
kapnak vámőrlési engedélyt

A jó termés és a (erme’vk beszol- 
gáltatási készsége lehetővé térté, hogy 
a dolgozó nép kormánya a kenyér- 
gabona forgalom eddigi kötöttségét 
bizonyos mérték ben enyhítse. Ennek 
folytán a termelők számára k-nyér- 
fejadag emelésére föbbletceszolgá-Ha- 
tás_ esetén mód nyíljon.

Őstermelői fejadagon felül is kaphat

vámőrlési engedélyt o’yan mennyi­
ségű kenyérgabonára, mint amennyit 
a gyűjtő kereskedő részére „C“ vételt 
jegyre eladott.

Ebből a kenyérgabonából készült 
liszttel szabadon rendelkezik, azt 
bárkinek eladhatja. < Erre a lisztre, 
mint a többire is a szállítási korlá­
tozás továbbra is érvényes. Szállítási

engedélyt az elöljáróság állít ki.
Megszűnt az ellátatlanok hszikész- 

letének korlátozása is s most már 
öt ktiogramon felül is tarthatnak 
otthon.

A közellátási hivatal az idei ter­
mésű tengeri beszolgáltatását enge­
délyezte A, vagy B vételi jegyre. 
Békés vármegyében szeptember 15- 
tő! lehet beszolgáltatni, de csak csö­
ves állapotban. A beszolgáltatáson 
felül szabad a kukorica forgalma.

Ma délután
5 órakor
Far kas elvtárs beszédét

Farkas Mihály elvtársnak a nagy­
budapesti pártakliván tartandó be­
szédét a Politikai Bizottság a tag- és 
tagjelölt felvételi zárlattal kapcsolatos 
határozatáról, a rádió ma pénteken 
délután 5 óra 10 perckor közvetíti 
a Sportcsarnokból.

A sütőipari munkások
VERSENYBEN

A szarvasi sütőipari munkások 
értekezletet tartottak a napokban. Az 
értekezleten e!határozták, hogy a ke­
nyér minőségének feljavítását és a 
sütödék közegészségügyi szempon­
tok szetimi karbantartását a jövőben 
versenyszeren fogják biztosítani 

A szarvasi sütőipari munkások 
azonban nem elégszenek csupán az­
zal, hogy csak Szarvason legyen jó 
kenyér és tiszta sütöde, azt akarják,

hogy ez széleskörű mozgalommá 
nőjje ki magát. Éppen ezért a szarvasi 
sütőipari munkások versenyre hívták 
ki a járás valamennyi községét, va­
lamint Mezőtúr város sütőipari mun­
kásait.

A verseny célja: hogy a legfonto­
sabb népélelmezéíi cikk, a kenyér, Ízle­
tesen kerüljön mindenkor a fogyasz­
tóhoz.

Hafhavi börtönJ—/v—/I 1V—Vi 1 feketézesert

A gyulai uzsorabíióság szarvasi 
egyes bírája szeptember 11-én tár­
gyalta Sonkoly Pál hírhedt szarvasi 
feketéző újabb gazdasági merényle­
tét a dolgozók ellen.

Sonkoly Pál június 28-án nagyobb

mennyiségű liszté! akart csempészni 
Budapestre a szarvasi vasútállo­
másról. Tetten érték és most az 
uzsorabíróság jogerősen hat havi 
börtönre Ítélte.

Vizsnyiczoi Szarvason
Vizsnyiczai János, a szakszer­

vezetek megyei titkára, szeptember 
10-én, pénteken este a szarvasi szak­
szervezetek Ossz vezetőségi ülésén 
beszédet mondott. Beszédében föl­
hívta a szervezett dolgozók figyel­
mét az október 17-én tartandó első 
nagy szakszervezeti kongresszusra. 
Ezen a kongresszuson értékelik ki az 
eddig végzett munkát és megszabják a 
további teendőket. Az egész világ dol­
gozóinak figyelme erre a kongresz- 
szusra irányul, mondotta befejezésül.

Hadifogoly tudakozó 
iroda Szarvason

Megalakult a szarvasi Vörös- 
kereszt kezdeményezésére a hadifo­
golytudakozó iroda. Vezetője dr. 
Üörnyeí Béla. Hivatalos óiák min­
den kedden és pénteken délután 3 
órától 6 óráig a szarvasi Vöröske­
reszt szék házában.

Megalakul a járási
Értelmiségi Nemzeti Bizottság

Vasárnap délelőtt féltizenegy óra­
kor a Szabadság (volt Turul) moz­
góban a MDP szarvasi szervezete 
értelmiségi ankétot tart, melyen a 
járás haladó értelmisége megtárgyalja 
a WROCLAV1 értelmiségi világkon­
gresszus, továbbá a mullhét péntek­
jén Budapesten tartóit értelmiségi

országos nagygyűlés hozzászólásait 
és határozatait. Ezen az ankéton alakul 
meg a járási értelmiségi nemzeti 
bizottság. Előadó: S. Hegedűs La­
jos. Hozzászólnak: Rátöri Emil, 
LitauszkiJános, dr. Boruzs Mihály 
és dr. Dörnyei Béla.
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Felhívta a parasztság figyelmét a 
szerződéses gazdálkodás fontossá­
gára ; Nem lehet, hogy minden 
tervszerűség nélkül termeljük. Nem 
engedhetjük meg, hogy megismét­
lődjön az első világháború utáni, 
a 30 as évek idején dühöngő gaz­
dasági válság, amely a dolgozó 
parasztok ezreit tette tönkre.

— Termelési szeuődést kell kötni, 
hogy biztosítva legyen a íermekények 
értékesítése is. Csak Így tudjulf elérni, 
hogy amit termeiürdí, nem kell potom 
áron eldrédálni.

Az egységes falusi szövetkezetek 
jelentőségéről beszélt. Ez az út az, 
amely biztosítja a dolgozó paraszt­
ság ősszeségénet a boldogulását. 
Majd taglalta a bérlőszöve,kezetek 
fontosságát, amelyek hivatva vannak 
a falu fódíelen parasztjai eddig re­
ménytelen helyzetét megváltoztatni; 
kiküszöbölni a falu munkanélküli­

ségét és megakadályozni illetve 
örökre megszüntetni annak lehető­
ségét, hogy a nagygazdák, a ku- 
lákok kizsákmányolják ezen réteget 
és erősödjenek, gazdagodjanak a 
dolgozó parasztok rovására.

Á mindvégig lelkes hangulatban 
kisert beszéd után az ünneplők távi­
ratilag üdvözölték Rákosi Mátyás 
miniszterelnök elvtársat, a magyar 
nép nagy vezérét és a Hofherr— 
Scnrancz gépgyár dolgozóit, akik 
nagyarányú munkaversenyeken ke­
resztül törekednek arra, hogy minél 
több géppel lássák el a falu dolgo­
zóit, hogy azok minél korszerűbben 
tudjanak termelni. S a szarvasi pa­
rasztság megfogadta, hogy ezen 
segítség után még nagyobb lendü­
lettel lát neki az őszi munkák elvég­
zéséhez, hogy a falu és város közti 
fejlődési küiömbségeí mihamarabb 
behozza.

Acél-vasaink tépik a főidet 
és terítjük a földet vetőre

„Mégis mozog a föld* a szarvasi 
határban. Szemünk láttára gépállo­
más virágzott ki; a táblás gazdál­
kodás szocialista bokrai nőnek az 
egykori Bolza-grófok szérűin . . .

A KisbéHö Szövetkeietben
a szegény parasztok megváltoztatják 
a szarvasi határ embertelen képét. 
Most már nem szád a zsíros par#zt 
kéményén ki a nép verítéke füst 
alakjában. Az új gépállomás fiatal 
Hoffherrjei 35 lőerővel várták, hogy 
hétfőn virradóra elinduljanak az új- 
parasztok földjei felé, ahol úgy les­
ték őket, mint menyasszonyos ház­
nál a vőlegényt. A szolgasors ezer­
éves rendjéből szabadult újgazdák, 
új föidbérlök máról-holnapra meg­
szabadultak a „gatyás grófok“ és 
néhány sötét letkü traktoros 110- 
120-130 forintos gép- és igauzsorá- 
jától. Nem kelt többet az újgazdá­
nak egy napi szántásért 10-12 gya- 
lognapszámmai fizetni.

Új szántási Irakat hoztak 
a traktorok.

A mélyszántás kötött szántón kát. 
holdanként 25 cm. mélyen 72 forint 
50 fillér, könnyű fekete földön 50 
forint. A középszántás 20 cm-ig kö­
tött talajon 58, könnyű és közép­

kötött szántón 40 forint. A sekély 
szántás nehéz talajon 15 cm mélyen 
43 forint 50, laza talajon 30 forint. 
A tárcsázás ugaron 24 forint, tár­
csázás tarlóhántás 16 forint. Most 
már nem probléma a gyen-, lucerna-, 
parlagtörés, mert a gépállomás trak­
torai 57 forintért holdanként elvég­
zik 15 cm mélyen, 20 cm-ig 76, 
25 cm mélyen 95 forintért.

A szegény parasztoknak
nem kell a kulák ablakán zörgetni ; 
engedje meg nagy kegyesen, hogy 
gabonáját a gyommagtól megtisz­
títhassa. A lókapa-hiany is meg­
szűnt, mert a gépállomás naponta 
3 forintért kölcsön adja. A munkás­
paraszt szövetség új alkotása a 
szarvasi gépállomás. A szántási, tár­
csázási, gyeptőrési díjból a Földmí­
ves Szövetkezet tagj rínak iO száza­
lékos, a táblás gazdálkodás szabad 
parasztjainak 30 százalékos enged­
ményt ad.

Az új traktorok
forradalmat csináltak. Üzentek a ré­
gieknek: fogjatok össze velünk, hogy 
együtt vívjuk meg a szántási csatát. 
28 traktor acél szivével „igent“ vert. 
Együtt indultak a szarvasi határ felé.

Az új Hoffherek
motorzúgásukka! kiáltanak a többi 
traktor felé : gyertek, mert vár a dol­
gozó paraszt, akinek kedves gyere­
kei letrünk. Acél vasaink tépik a 
földet és terítjük a földet vetőre.

Á MDP letörte
Emlékszünk reá, hetekkel erelőtt 

eltűnt a zsírszalonna a hentesüzle­
tekből. Oka : zsíros parasztok
felverték a sertés árát és igy a 
fehér árú elérte a 24—25 forintot.

A tűrhetetlen helyzeten javított a 
MDP szarvasi szervezete, amikor 
kezébe vette és megoldotta a dol­
gozók javára a zsír ellátást. Azóta 
sikerűit élősertési vásárolni 9 forin­

tos árban és a szalonna ára lezu­
hant 16 forintra, a hájé pedig 18 
forintra kilónként. A fehérárút csak 
a hatósági hússzéKben, az elöljáró­
ság felügyelete mellett lehet kimérni.

A jó munkát jelzik az új húsárak 
is, amikor az oldalas 10. a fej, kö­
röm, belső részek 8 forint, a comb 
12, és a karaj pedig 14 forint.

Így „adnak11 kenyeret«*
Január vo't, vöröses színben fény­

lett a hó; Kondacs Pál (K ikasikár) 
szarvasi 200 holdas kulák-paraszt, 
báránybőr bekecsben, fényes szárú 
csizmában, kucsmával a fején, zseb- 
redugott kézzel a tany/.háza elől 
vizsgálgatta szérűjét — A szérűhöz 
vezető útakat belepte a hó, az is­
tálló s a sertésól környéke is elha­
nyagolt.

Kell még egy hónapos ide,
vakarta meg füle tövét.

A gondolatot tett követte. Meg­
fogadta hónapos „cselédnek“ Fehér 
Gyulát.

— Azért van a szegény, hogy 
dolgozzon, majd valamit lökök neki. 
Kondacsnak ez a „hite“ mindene.

De be is váltja hi lét mindenkor. 
Így Fehérnél is. Vett a béribe olyan 
bakancsot, amely egy hónap alatt 
tönkrement. Mit bánja ő, hogy a 
munkásnak fázik a lába. Neki nem 
fázik és ez a fontos. Na meg aztán, 
hogy tovább gazdagodjon!

Ahol lehet, húzni kell a cselédet,
fundálja évek óta. És ki is fundálta. 
Fölözött tejet ad reggelire,, vagy va­
lami gyanús szint játszó rántott levest. 
Délben paradicsomszinü és este 
megint csak megállapítathatatlan nevű 
kotyvaiékot. Szalonna, az a cseléd 
részére ritka vendég.

Fehér kidől a munkába 
a vezérgondolata

— Ha 
tesz másik 
amióta él.

A munkás, hogy ünnepeljen, olyat 
nem ismer Kondacs.

— Minek az — mondotta már­
cius 15-én — a kommunisták had 
ünnepeljenek, az.ok ráérnek. így volt 
ez május !-én is. De reggel 3 órá­
tól este 11-ig nincs megállás I

mindig. mondja— Szaladni kel!
Fehér Gyu’a. Még az utolsó falatot 
le sem nyelte az ember és már ug­
rani kell az asztaltól, mint a nyúlnak. 
Szerencsém volt, hogy nem dohány­
zóm, mert még rágyújtani sincs idő 
soha.

Igaz, megéri ez Kondacsnak,
mert újabb 20 hold földet vett ta­
nyával együtt. De bárt fizetni, azt 
nem szeret. Nem szokás ez kuiákák- 
náj. „Lökünk valamit és kész". 
„Örüljön, hogy kenyeret kap“. Per­
sze az is nagyon vékonyan. Véko­
nyan? Sokszor még vékonyan sem. 
így volt ez az idei hordásnál is, mikor 
Fehér a déli híg levestől már alig 
bírta kocsira adogatni a kévéket, 
beüzent, hogy küldjenek ki neki egy 
darab kéhyereí. Az asszony már le 
is vágta és oda adta a lovakat hajtó 
embernek, hogy vigye ki Fehérnek, 
de Kondacs kirántotta kezéből.

Egyen amikor annak ideje van
mondotta. Evett volna is az, meg a 
másik is, ha lett volna mit, azaz hogy 
volt, de az nem volt különb a festett 
víznél

Igy „ ad kenyeret “ Kondacs azok­
nak, akiknek bőrén újabb 20 holdat 
nyúzott ö-sze. A munkabér? A bíró­
ságnak kell rákényszeríteni Konda- 
csot, hogy fizesse ki Fehérnek a 
megdolgozott bért.

— Vezetőségi ülés. Az EPOSZ, 
szarvasi szervezete f. hó 26 án ve­
zetőségi ülést tart, melyre a helyi és 
tany ii vezetőségi tagokat ezúton is 
meghívja. Az ülés kezdete ponto­
san d. e, 10 érakor.

Október hó 10 én d. e. 10 órakor 
pedig taggyűlést tart az EPOSZ, 
amelyen a tagok teljes létszámban 
való megjelenése kötelező. Vezető­
ség.

a zsír es 
szalonna árát

HIRE
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Vasárnap délelőtt 8 órától az evangélikus 
újtemplomban tót nyelvű. 10 órátofa- a. 
templomban magyar nyelvű istentiszteletet 
tartanak. Bemutatkozó szolgálatot végez 
Endrefy Zoltán csömöri ev. lelkész.

Róm. kát. templomban: Hétköznapokon 
reggel 7 és fél 8 órakor csendes szentmi­
se, vasár- és ünnepnapokon reggel 8 és 9 
órakor csendes szentmise, 10 órakor nagy- 
mise szentbeszéddel, délután 3 órakor pe. 
lig litánia.

Református istentisztelet minden vasár­
nap d. e. 10 órakor van, bibliaóra pedig 
minden szerdán délután 5 órakor.

— Esküvő. Szatur Editke és Ku- 
riila Dénes f. évi szeptember 25-én 
szombaton délután 6 torakor tartják 
esküvőjüket a szarvasi ág. h. ev. 
új-templomban. (Maidén kü.ön érte­
sítés helyett)

— Értesítés. Értesítem a nagy­
érdemű közönséget, hogy IV. kér. 
360 sz. alatt sütödémet megnyitottam. 
Szives pártfogásukat kérve Hraskó 
Jánomé.

— Nőnap. Vasárnap, 19-én d l, 
3 órakor az MNDSZ szarvasi szer­
vezete nőnapot tart, melyre ezúttal is 
meghívja az asszonytársakat.

— ti millió embert gyilkoltak 
meg a nácik. Berlini jelentelek sze- 
r nt a Nácizmus Áldozatainak Szö­
vetsége hivatalosan megállapította, 
hogy a rendelkezésükre álló kellően 
ellenőrzött adatok szerint a náci gyil­
kosok több, mim 11 miihó embert 
öltek meg Németországban és más 
államokban.

— Budapesti SZÍT kulturcsoporfja
Szarvason. Szombaton este 8 óra­
kor a nyárt színkörben a budapesti 
SZÍT kutturcsoportja vendégszerepei. 
A nagy érdeklődésre vüó tekintette! 
jegyek elővételben a MDP központi 
irodájában.

— Szarvas aszályverte határ gaz­
dái tartják a heszolgáltatási ütem 
lendületét. Szeptember 13-ig beszol­
gáltattak 13 ezer 362 mazsa ter­
ményt. Ez a múltheti ütemterv 148 
százalékos teljesítését jelenti.

— Szakszervezeti hír. A Magyar 
Szállítási és Közlekedési Szarvasi 
Csoport f. évi szeptember hő 19 én 
vasárnap d. e iO órakor értekezle­
tet tart, kéri a tagok pontos meg­
jelenését. Előadó: Központi küldött. 
Vezetőség.

— Szarvas község elöljárósága
az általános szüretet 194". IX 20, 
21, 22 én engedélyezi. Mindazok a 
szőlősgazdák, kik bort készítenek, 
szüteteiési bejelentési kütelezettseg- 
nek előzetesen tegyenek eleget.

— Öngyilkosság. N a-árnap este­
felé, Hipszki Pál né, született Mada­
rász Anna 44 éves szarvast 1. kér. 705 
házszáin alatti lakos, lakóhaza pad­
lásán felakasztotta magát. Mire rá­
talállak már halott volt. Tettét ideg- 
betegsége miatt követte el.

A nagy csapástól és fájdalomtól melyen lesújtva közöljük, hogy a 
felejthetetlen jó feij, ill szeretett jó édesapa

KONDACS JÁNOS
HENTES ÉS MÉSZÁROS

f. évi szeptember hó 16-án hajnalban 2 órakor súlvos szenvedés után elhunyt.
Kedves halottunk hü't tetemét az evangélikus etiyház szertartása szerint 

szept, 17-én d. u 3 órakor az evangé ikus újtemetőbe fogjuk nyugalomra tétetni. 
Szarvas, 1948 szeptember 17.

Emléke legyen áldott! 
ív. Kondacs lóncsné és családja, 
valamint a kiterjedt rokonság.
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Szeptember dereka van; a felkelő nap gyürkőzik a reggeli köddel. 
Traktorberregésre ébred a falu. Benzinszag vegyül Szarvas áporodott leve­
gőjébe : benzinnel telt hordókat visz a falun keresztül a gépállomás szál­
lító kocsija. Egy cammogó ökrös fogaton ülő bácsi homlokára tolja fel 
süvegét és nagyot húz ostorával az ökör, farára. A suhanc, aki vele együtt 
ül a szekéren, nagyot kurjant és markából csinált dudával tülköl. Az is­
kolába menő gyerekek traktoristát játszanak.

A falun kívül,
Szarvas délnyugati részén fekvő, 
volt grófi majorban a traktorok ze­
néje szó! és gurul a benzines hordó. 
Gépállomás lett az Arisztidek neveit 
viselő majorból, ahonnan most in­
dulnak ki a szélrózsa minden irá­
nyába csatázni — őszi szántási csa­
tára.

A gépállomás mellett
terül el a szarvasi Földmíves Szö­
vetkezet 80 holdnyi területe. Három 
éven át rizs termett rajta. Most 
nincstelen és kis parasztok ássák, 
csákányolják szét a rizsföld gátjait 
s a főidet a csatornába hányják.

— Csak a főcsatornát hagyjuk 
meg, mondja Homonnai fózsef, az 
ősi jussot törők közti! az egyik. S 
így majd öntözhetjük is termelvé- 
nyeinket.

Hát kié most ez a föld ?
— Mienk, fűzi tovább a szót meg­

elégedett mosollyal Homonnai. — 
A Földmíves Szövetkezeten belül 
megalakítottuk a termelési csoportot, 
melynek tagjai nincstelen földmun­
kások, vagy kevés földdel rendel­
kező családos emberek.

Mi a termelési csoport ?
— Ötvenen összefogtunk földe­

sek és 150 holdon közösen gazdál­
kodunk. Közös a munka és a ter­
més eredményét elosszuk egymás 
közt. A gépállomás segítségével jó 
ialajmüvelést végzünk, ha ke!!, majd

öntözünk is s az aszály sem fogja 
munkánk gyümölcsét elrabolni. De 
nem rabolja el munkánk gyümöl­
csét aki eddig elrabolta — a ku- 
lák sem ! Nem cselédeskedünk többé 
— magunk urai vagyunk. A földre 
hullott verítékünk most már a saját 
termésünket növeszti és nem a zsí­
ros parasztokét!

— Nem szabdaljuk fel a földet ki­
csiny parcellákra, hogy kiki a ráeső 
területét ossza fel búza, kukorica és 
egyébb vetésterületre, hanem táblá­
sán gazdálkodunk. A föld minősé­
ge szerint vetjük majd a búzát, ku­
koricát és egyébb mezőgazdasági 
növényeket... Már a taiajmúvelésnéi 
is segített a magyar kormány, a 
gépállomás : 30 százalékkal olcsób­
ban szántja földünket, mutat a száz 
lépésnyire berregő traktorra.

Újra belefeszíti ásóját
a rizsföld gátjába, amely szakad és 
omiik.

— Más az elvtárs, ha saját ma­
gának dolgozik az ember. Az ásó 
is másként fúródik a földbe, kiáltja 
felém valamelyik közülük, amikor 
már a biciklin ülök. Visszanézek, 
de csak a csatornába hulló görön­
gyöket látom s a meg-meg feszülő 
izmokat.

És cseng- peng tovább az ásó a 
csákány; az új traktorok hasítják az 
új barázdát, amelyből az új élet fa­
kad... Szabad emberek, szabad földön, 
szabad életet teremtenek!

Balogh Istvánt felfüggesztették
a papi funkciók végzésétől

B'úogh István országgyűlési kép- j a politikától. Balogh a visszahívásnak 
viselőt — mint a Magyaf Kurír je- j nem tett eleget, ezért papi funkció 
lenti — a Csanádi püspök visszahívta végzésétől felfüggesztették.

H A 3 Ó
. , cement-

lapot
akar a konyhájába, elhunyt hoz­
zátartozójának síremlékkövet, sir- 
szegéiyt, föltétien keresse fel tele­
pemet. Szolid kiszolgálás olcsó árak.

VÁGÓ PÁL 'S* Szarvas

Köszönetnyilvánítás.
Mindazoknak a rokonoknak, isme- 

í fősöknek, jó szomszédoknak, akik 
I szeretett jó férjem

IF]. SZŰCS JÓZSEF I
íemetésén résztvettek és azzal fájdal­
mamat enyhíteni igyekeztek, ezúton 
fogadják hálás köszönetemet.

özv. ifj. Szűcs 3ózsefné.

— Kiállítás. Békéscsaba Cente- 
náris Bizottsága által rendezett ipari, 
mezőgazdasági és tenyészállat, vala­
mint kulturális kiállítás megnyitása 
szombaton, szeptember 18-án dél­
után 3 órakor lesz, amely 8 napon 
át tart.

Köszönetnyilvánítás.
Mindazon rokonok, ismerősök és 

jő barátok, akik felejthetetlen felesé­
gem, édesanyánk, ill. nagymamánk, 
valamint dédnagymamánk
MEDVEGY MIHÁLYNÉ 

st. KOVÁCSIK MÁRIA
temetésén megjelentek és azzal fáj­
dalmunkat enyhíteni igyekeztek ez­
úton fogadják hálás köszönetünket. 

Szarvas, 1948 szeptember 12-én.
Medvegy Mihály 

és családja.

Keresztes államtitkár
nyilatkozata

a farlőhántásről
A mezőgazdasági termelési ver­

senyekkel kapcsolatban Keresztes 
Mihály államtitkár a követkző nyi­
latkozatot adta lapunknak:
„ Termésereményeink a múlt év óta 
hatalmasan emelkedtek. Az emelke­
dés a jó időjárás és az állami támo­
gatás mellett elsősorban a termelési 
versenynek köszönhető, melyben pa­
rasztságunk szívvel-lélekke! vett részt 

A mezőgazdasági termelési ver­
senyben jó eredményt elért gazdákat 
a kormány 2 és félmillió forinttal 
jutalmazza. A dijakat október végén 
november elején osztják szét. A ju­

talmak odaítélésénél az egyik legdön­
tőbb szempont az lesz, hogy a ter­
melésben résztvevő gazda elvégezíe- 
e idejében az ezévi tarlóhántást. Mi­
vel a tarlóhántás felér 50 kg. mű­
trágya kiszórásával.

A Főídmívelésügyi Minisztérium 
részéről minden támogatást meg 
adunk dolgozó parasztságunknak, 
hogy a tarlóhántást idejében elvé­
gezhesse, földjének termelő erejét fo­
kozhassa és egyúttal hozzásegítsük, 
ahhoz is, hogy díjazási feltételeknek 
megfelelhessen“ fejezte be nyilatko­
zatát Keresztes államtitkár.

Megszűnik a közmunkaválfság, 
közmunkaadó jön helyette

és csak pénzben lehet fizetni
A közmunkaváitság kezelését a 

Gazdasági Főtanács az építés- és 
közmunkaügyi minisztérium hatás­
körébe utalta át. A pénzügyminisz­
térium egyenesadó-főosztályán most 
készül a rendelettervezet a közmun­
kaváitság új kezeléséről.

Lakodalmi meghívók,
esküvői értesítések
divatos betűből, szép kivitelben
készülnek ~&8i

a Malmos-nyomdában.

í Szarvas nagyközség Traktor BiroVsága.

Hirdetmény.
Szarvas nagyközség Traktor Bizottsága 

értesíti a község földmíves lakosságát, 
hogy az állami gépálipmás, valamint a 
magánosok traktorai szántásra készen ál­
lanak.

Mindazok, akik a szántást traktorral 
szándékoznak elvégezni, jelentkezzenek a 
községi Traktor Bizottságnál (községháza), 
vagy a területileg beosztott dűlöbiítosok- 
nál.

A főídmívelésügyi kormányzat idevonat­
kozó rendelete alapján felhívja a bizott­
ság Szarvas község főldmives lakosságát, 
hogy az őszi vetéseket és a mélyszántást
I94S. december hó 31-ltj 
felezze be!

Mindazok ellen, akik ezen rendelkezés­
nek nem tesznek eleget, a hatóságok 
bűnvádi eljárást lesznek 
folyamatba.

Végül felhívja a Bizottság mindazon 10 
kát. holdon aluli birtokkal rendelkező új­
gazdákat, akiknek a szántási díj nem áll 
rendelkezésükre, haladéktalanul jelentkez­
zenek a községi Termelési Bizottságnál. 
(Községházé).

Szarvas, 1948 szeptember 15.

Traktor Bizottság.

Újítás, hogy a jövőben a közmun- 
j kát nem lehet ledolgozni, a kivetett 
j összeget csak pénzben lehet majd 
j befizetni Valószínű, kogy a köz- 
! munkaváltság elnevezés is megvál- 
j tozik. A közmunkafizetés új rendszere 
I — értesülésünk szerint 1949 január 
: elsejével kezdődik.

A tervezet szerint a közmunka­
hivatalokat beolvasztják az adófel­
ügyelőségekbe, illetve adóhivatalokba. 
Megváltozik a közmunkaváitság fi­
zetési módja is. A közmunkapénze­
ket a jövőben a többi adóval együtt 
kell majd befizetni.

Itt az új finom

CUKORKA
lO dkg 1*70
MINDEN ÍZBEN KAPHATÓ!

Szabadság-cukrászda Kossuthtér 43

FELHÍVÁS
____J
A Körös-Tisza—Marosi Ármentesítő 
Társulat a Szarvas-szentandrá-i Holt- 
Kőrösmeder vízállását szeptember 20-án
egy méterrel csökkenteni
számtéKOzik. — Felhívja az. öntózö- 
gazdakat, hogy eddig az időpontig a 

szükséges öntözéseket végezzék el. 
Szarvas, 1948 szeptember 14

Szakaszigazgatóság.

Könyveit szépen beköti 
a Malmos könyvkötészet

DANIELLI A NYÁRI SZÍNHÁZBAN
szeptember hó 18-án, szombaton este 8 órakor és 
szeptember hó 19-én, délután 5 és este 8 órakor

telepatikus llluaclonisía, a hindu Maharadzsák udvart bűvészének varózsrevűje.
DANIELLI

:««
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Győzött a szarvasi szív
Sz. Vasas-MTE 2.:t

NB. 1J1-3S bajnoki. Vehette: Vranka.
Alig kezdik el a játékot, máris az «TE 

lendül támadásba, de a szarvasi védelem 
jól áll a iábán. Á 15. percben Kerekes ül. 
mintaszerű beadásából Barátki megszerzi 
a vezetést 1:0. A helyi csapat küzd a ki­
egyenlítésért, sorozatos támadásokat vezet­
nek és a 35. percben a mezőkovácsházi 
center 18 méteres lövését Baeó elnézi es 
máris 1 :1. A második félidőben a hazai 
csapat fergeteges támadásokkal ostromolja 
kapunkat, de a szarvasi védelem a hátra- 
húzódó Bognárral az élen szívvel-lélekkel 
küzd. A 38. percben Kerekes 1H. lyukra 
teszi Károlyit, aki a kifutó kapus, mellett 
berúgja a győztes gólt

Jók voltak: Sznagyik. Barátki és Bognár 
{a mezőny legjobbja). Vranka biró soroza­
tos tévedéseivel suiytoita csapatunkat

Szarvasi Vasas—Túrkeve 1:0 (1:0)
I. „B* oszt. bajnoki. Vezette: dr. Magyar.

1. „B“ csapatunk ezen a vasárnapon ért­
hetetlenül rosszul játszott és csak szeren­
cséjének köszönheti, hogy legyőzte a nála 
gyengébb képességű ellenfelét. Úgy tudjuk 
fegyelmi lesz ennek a mérkőzésnek a foly­
tatása, amennyiben a csapatból egy pár 
játékos reggelig mulatozott. Jók voltak; 
Demcsák, Baiíyík 11. Magyar dr. jó! vezette 
a mérkőzést.

MAFC ifi-Sz. Vasas ifi 1:0
Vasárnap Mezőtúron játszott bajnoki 

mérkőzést a Vasas ifi csapata, ahol óriási 
balszerencsés mérkőzés után 1:0 arányban 
egy 11-esel kapóit ki.

Vasárnap
idehaza játszik a Vasas NB 111-as csapata 
a Békésiek jóképességű csapatával. Remél­
jük, hogy a szarvasi fmk itthon is megfog- 
ják mutatni, hogy rászolgállak vasárnapi j 
értékes győzelmükre. A mérkőzés délután j 
fél 5 órakor kezdődik. Előtte fél 4 órakor j 
ifjúsági mezítlábas mérkőzés.

I. „B“ csapatunk Csanádapácán játszik 
bajnoki mérkőzést. A csapat valószínű vo­
naton megy Bővebbet Bobvos intézőtől 
kapják a játékosok.

Kézilabda
Vasas—Debreceni Postás 13:3

NB. li-es férfikézilabda. Vezette: Bakos.
Megsemmisítő győzelmet aratott vasárnap 

a Vasas férfikézilabda csapata a debreceni 
Póslások ji'képességű csapata ellen. A 
szarvasi fiúk mindvégig kezükben tartották 
a játék irányítását és szebbnél-szebb táma­
dásokat vezetve dobfák góljaikat. A szarvasi 
csapatból külön kiemelni nem lehet senkit 
sem, mert az egész csapat a tőle megszo­
kott jó formában az utolsó percig szívvel- 
lélekkel küzdött a győzelemért.

Vasárnap Tö'ökszentmiklósra rándu! át 
NB. il-es férfikézilabda csapatunk, ahol a 
csoport legerősebb csapatát kapja ellenfe­
léül Mi bízunk abban, hogy a szarvasi 
fiúk tovább fogják folytatni győzelmi soro­
zatukat.
pl Női NB. U-es csapatunk a budapesti 
’Felien SE női-csapatzval méiközik, ahol 
igen nehéz dolga lesz, de reméljük, hogy 
leányaink is minden tudásukkal oda fognak 
hatni, hogy szép eredménnyel térjenek 
vissza városunkba.

Felhívás! F. hó 25 151 labdarúgó játék­
vezetői tanfolyam Kondoroson. A tanfolyam 
hetenként két időpontban lesz megtartva. 
Akik a tanfolyamon részt akarnak venni, 
sürgősen jelentkezzenek a hét folyamán este 
6 órától á Vasas irodájában.

Felhívás! A Vasas kebelén belül 
megalakult úszó, asztali tenisz, birkózó 
szakosztályok vezetősége felhívja Szarvas 
sportoló ifjúságát, akik ezen sportokban 
reszt akarnak \enri és tehetséget éreznek, 
úgy a Vasas »ódájában (I kér. 71-72 szám) 
naponta détgtán 4 és 6 óra között felvétel 
végett jelentkezzenek.

Szombaton este 9 órai kezdettel a buda­
pesti SZÍT kullúrcsopoitja műsoros estet 
rendez, melyre kérnénk Szarvas társadal­
mának szi\ és támogatását, önkéntes ado­
mány. Utána tánc. Az előadás és a tánc 
az Árpádban lesz megtartva.

Hirdessen a Szarvasi Újságban!

FILM
, „ Előadások kezdete :

•) hétköznap 6 és 8 kor

1
Mf T «S O St A Z Vasár- és ünnepnapokon VI » V - 2 6 és esf8 g órokor

y y hétköznap o es o

Barátság - Mozgó jtURUL-MOZGÓ
Telelőn szám 33______ | .._ . . .....____________________

Szept. 18-án szombaton, 19-en vasarnap és
2n-án hétfőn budapestiéi egyidóben kerül 
bemu'atasru a cowboy filmek izgalmait 
felülmúló, amerikai csempészek párat'anul 

izgalmas színes filmje az

Embervadász
Főszerepben JEANT KENT. 

Kisérő műsor: az uj M. F, I. világhiradó.

Szept. 22-én szerdán és 23-án csütörtökön 
az orocz filmgyártás legújabb rendezésében 
bemutatásra kerül egy táncosnő élete a 
tánc, dal és csók káprázatos forgatagában

Táncosnő
i Fősz.: M. Regina. Rendezte : fvanov. 

Kiegészítő műsorban a Kharkov! atlétikai 
verseny és az Ifjúság hete.

J Ű NI Figyelem! J Ö NI 
Egy megvalósult totó a filmen, címe:

Mexikói kaland
Pénztár nyitás hétköznap f*l 6, vasár- é* ünnepnap d. e. 10-íőí 12-ig. d. u. fél 2-től.

— Anyakönyvi hírek. Születtek: Galla 
József-Márton és Bajksi Gizella fia Tibor, 
Komár Mihály és Kondacs Anna leánya 
Anna, Roszik János és Janurik Mária fia 
György, Bán József és Laluska Erzsébet 
leánya Éva, Zima Pál és Jánovszki Mária 
fia Pál, Sifmbarszki Tamás és Kertai Judit 
leánya Erika-Judíb Zsibriia Frecska János 
és Tőrök Judit fia Pál, Cséke Géza és Szap­
panos Judit fia Lajos, Pálinkás István és 
Farkas Piroska leánya Éva, Tóth János és 
Bracsok Vilma leánya Éva-Ildikó. Korodi 
I^ajos és Medvegy Anna leánya Mária-Sa- 
rolta, Kolompár György és Válkovszki Má­
ria leánya Mária, Poljak András és Hóbei 
Mária leánya Mária, Makarov Sándor és 
Biaskó Zsuzsanna leánya Judit, Gombár 
György és Urbancsok Mária fia Mihály- 
György. Kondacs András és Pribelszky Er­
zsébet bánya Erzsébet-Judit. Lestyan György 
és LeStyun MáriíHia György, Szabovik Mi­
hály és Palotai Mária fia Mihály-László, 
Sárkány László és Va.kovszki Anna fia 
László, Makur Gábor és Vérten Jusztínia 
leánya Jusztinia-Lidia, Udvardi Sándor és 
Szebeni Judit leánya Judit, Szvák György 
és Lestyan Mária fia György, Forscbner 
István és Rideg Zsuzsanna leánya Ágnes- 
Erzsébet, bzrnka György és Zvara Anna 
fia György, Bobvos János és Komár Errsé- 
bet leánya Erzsébet, Frankó Pál és Udvardi 
Lidia fia Pál Házasságot kötöttek: Misinszki 
Pál és Brandt Anna, Kondacs Lajos és Gyar­
mati Judit, Ba'--ró György és Radics Erzsé­
bet. Z. Császár Zoltán és Sárkány Gabrielia- 
Erzsébet, Hevesi István és Kasuba Farkas 
Anna, Szrnka János és Litavecz Rózsi, 
Krausz Herman és Klein Bella. Elhaltak : 
őzv. Behan Mihályné szül Liska Anna 72

jó minőségűt 
olcsó áronBÚTORT

vásároljon
részletfizetés melleit

TÖMÖRKÉNYI TIBOR
BÚTORKERESKEDŐNÉL 

volt Perczel cukrászdával szemben.

Orion rádiói
BarecznáI

vegyen)
6—9 havi részlet

„KáKáS" fészekben
állandóan frissen csapolt

világos 
és barna
hideg e's meleg étetek kaphatók

Szept. !8-án szombaton, 19-én vasárnap és 
20-án hétfőn Korda Sándor produkciója. 

Magyarok vifágfiimje, címe :

LEN Ml vagy
nem lenni

Soha vígjátéknak ilyen sikere a világon még 
nem volt. Lubitsch legnagyobb alkotása. 
Fősz.: Carola Lombard és Jack Beni. 

Kiegészítő: Uj magyar híradó.____
Szept. 22-én szerdán és 23-án csütörtökön 
a közelmúlt világégés naqy tragédiának 

drámai alkotása, címe:

A gyilkosok közlünk vonnolc
A német kemszervezet alattomos elhelyez­

kedése a polgári társadalomban. 
Kiegészítő : 26-os Francia híradó, Rouda-d 

szigete. Macskazene.
JÖN! Figyelem! JÖN!

HA BARI

éves. Jelen János 63 éves, őzv. Herpai Já­
nosáé sz Damjanics Mária 75 éves, őzv. 
Kiszelv Andrásné sz. Darida Zsuzsanna 84 
éves. Öncsik Mihály 81 éves, Szűcs József 
í5 éves. Biaskó János 54 éves, őzv Sár­
kány Jánosné ss. Kondacs Anna 82 éves. 
Dauda Mihályné sz. Trnyik Zzuzsanna 42 
éves, Pribeűtki János 76 éves. Spríngel 
Györgv-lstván 21 napos, Sonkoly János 73 
éves, özv. Kun Lsjosné sz Kolompár Zsu­
zsanna 76 éves, Gyekiczki Mihály 68 éves, 
özv. Peres Pá'né sz. Griecs Ilona 60 éves. 
Gyekicz'-i István 81 éves, Medvegy Mihály­
né sz. Kovácsik Mária 81 éves, Sulcz La- 
josné sz. Kolpaszkí Teréria 74 éves, Hip- 
tzki Pálné sz Madarász Anna 44 éves. 
Gyuricza István 76 éves és özv. Bohnyat 
Miháivné született Kovács Judit 77 éves 
korukban.

— Á tanulóotthonokért. Békés
megyében összesen 66.000 forint 
költséggé! állítják helyre a Bekés- 
tarhosi tsninóohhont, az eleki leány­
internátust, a Gyoma-óbalmi tanuló- 
otfhoni, a Kondoros-csákónagymajori 
internátust, a Lökösháza-bánliidi-ma- 
jori tanulóotthont és a békéscsabai 
szlovák iskolát.

Maestro Dense!!«
bűvész Szarvason

Tudják nagyon jól, hogy a bűvészet nem 
csoda, nem varázslat, nem szuggesztió, ha­
nem a kézügyesség legtökéletesebb meg­
nyilatkozása, tehát művészet Danielli mester 
ennek nagymestere. Három órán keresztül, 
olyan fantasztikusan megfejthetetlen produk­
ciókkal szórakoztatja közönségét, .hogy a 
jelenlévők valósággal ámulatba esnek a cso­
dálkozástól. Előadásának felépítése teljesen 
újszerű. Ez pedig abból áll, hogy nagyszerű 
produkcióit szinészíleg is megjatsza éspedig 
tökéletesen. Díszletei pompásak, melyeken 
keresztül az FzefegyCjszaka minden *xoíi- 
kumát szinpadása varázsolja. Világvárosi 
műsorának kiemelkedő számai az elbűvölt 
női varázsló a fantasztikus sárga kőppeny, 
egy eredeti indiai fakfrmutatvány, melynek 
keretén belül élő virágokat növeszt a kö­
zönség s^emeláttára, végül telepatikus pro­
dukció egyedülállók az egész világon. Ilyent 
még ma láttunk illetve csak tőle, amikor 
utoljára nálunk járt. A kitűnő mesternek 
szarvasi vendégszereplése iránt kivételes 
érdeklődés nyilvánult, meg.

APRÓHIRDETÉSEK
- Megélhetési biztosító elsőrendű 12 orsós 

gyapjukárlológép gyártótól kapható. Torjai:
, Budapest Xii. Tusnádi-utca 39. 359
j ÍV. kér. 10. számú ház eladó. Érdeklődni 
I ugyanott. 262

j ül. kér. szabadság utca 184 számú ház 
j eladó. Érdeklődni h. kér. Dczsa utca 78 
! alatt Ugyanott szarufák és oszlopok is eb 
í adók. 366

— A volt gazdasági alkalmazot­
tak, akik kegydíjukat, nyugdíjukat a 
földreform végrehajtása következtében 
veszítették el, gazdasági nyugdijuk 
megállapítása végett szept. 27-ig ter­
jeszthetik elő kérelmeiket a községi 
elöljáróságnál.

A Magyar Vöröskereszt
a társadalom mozgósításával küzd 
a magyar nép szociális felemelke­
déséért, a nyomor megszünteté­
séért és a boldog magyar jövőért.

Lépjünk be tagjai sorába !

Egy szobabútor sürgőben eladó 11. kér. 
218 szám. 271

A Sirató dütóben levő Harmati-fé ie tanya- 
épület 9ÖJ Q-öl telekkel eladó. __ JU3

Eladó 8 kishold főid a Kövér-dűlőben 
Érdeklődni ill. kér. 319. _____ ;iS!

Piactér közelében lévő IL kér. Kossuth- 
utca 36 számú ház eladó. Érdeklődni lehet 
a Hitelszövetkezetben. 5S»

Hat hold föld tanyával, gyümölcsössel 
eladó Kövesül me let. Erdekióda; ieáet 
Szűcs cipésznél. _______

Érett trágya eladó II. kér. 145_____ 392
3 kát bold föld a várostól 5 kilométerre 

eladó. Érdeklődni ÍV. kér. 105.  39-,
12 kát hold szántó feíeamüvelésbe kiadó, 

szakszervezeti szerződés szerint Ugyanott 
kukoricaszár, búzaszaima, törek eladó. III. 
kér. Bocskay-utca 291. -j*-*

IV kér 537 számú ház eladó. Erdeidödm 
Vágó Fáinál. __________

Egy darab sárga tankos Csepel vizsgázod 
motorkerékpár eladó. Érdeklődni IV. kér
395, vagy T- VII. 23. 3 96

Öntözéshez 25 centi átmérőjű csövek 
eladók IL kér. 475 szám. 397

Egy pianinó és egy harmónium eladó. 
Érdeklődni a Malmos-nyomdában. 398

Csabacsüdön Rnszik Pálnál, tanya 22 az­
alatt egy jól javított kocsi eladó.

11. kér. 371 számú ház eladó. Jelentkezni 
I. kér. 464 szám alatt Esetleg egynegyed 
ház lóért is cserélhető. ^ _

I. kér. 455 számú nagykertes ház eladó.

Most vizsgázott Csepel 100-aj motor- 
kerékpár eladó Szokol Jánosnál ll- külker. 
14 szám. _________________ M

1. 303 számú ház eladó Litauszki György­
nél._____________________________ 406

Piaci sátor, vízmentes ponyvával eladó. 
Érdeklődni I. kér. 472. ____

Márkás férfi és női kerekpárok nagy 
választékban a legolcsóbb árban

SZIKRÁNÁL"
Legújabb „CSEPEL" 100-as motor-
kerékpár és „CSEPEL“ kerékpár rész-
letfizetésre kapható.

111. kerü'et 210 számú ház eladó beton­
úihoz közel.______________ ______

Kukoricaszár, szalma, törek, áipaszalma 
eladó 1. kér. 87.________________ 409

Szármái (lipáij
A járás dolgozóinak hetilapja. 

Szerkeszti:
CSEREI PÁL

Felelős szerkesztő és kiadó: 
KOLLÁR MIHÁLY.

Szerkesztőséi és kisdöhivsüü :
Starves, ID. Szabadság-út 11512. — Telefonsaira i •»

Nyomatott Malmos Károlyné könyvnyom­
da jábín Szarvason.


